



10位老人开始体验老年公寓生活

“公寓生活原来比想象的舒坦”



在绿苑福鼎老年公寓，新来的老人很快和已住进的老人们打成一片。 本报记者 尹明亮 摄

本报4月11日讯 张刚大篷车带老年人免费体验老年公寓正式开始，11日，参与此次体验活动的老人陆续住进了绿苑福鼎老年公寓...

舒坦多了。”而在公寓的院子里，试住的老人已经陆陆续续走了出来，和早已在公寓入住的老人聊起了天...

者，她的两个孩子都在国外，找个合适的老年公寓养老一直是自己的一个心事，“但条件合适的公寓不多，感觉这总体还不错，先住几天试试，也算为以后早做准备。”

现场花絮

年逾古稀老哥俩 结伴来公寓探营

体验老年公寓的老人住进来了，没来体验的老人也纷纷来探访。11日上午，在绿苑福鼎老年公寓，85岁的潘老先生和78岁的张老先生也专门乘坐公交车来到公寓探营。

觉还不错，回去一说，老潘也想来看看，今天我是专程带着他来的。”在公寓里转了一圈，看到老人们在院子里晒太阳，两位老先生也凑了过来...

年过百岁老太太 成公寓励志榜样

在此次老年公寓体验活动中，已经年过百岁的邹老太太，刚刚到来便成了老年公寓里的明星，引得一众老人纷纷前来讨教长寿经。

来，说起来头头是道，“这么多年了，我天天读齐鲁晚报，看新闻联播。”虽然年纪过百，但邹老太太手脚利索，也看不出有什么不便...

本版稿件采写 本报记者 尹明亮 实习生 吴起

都市商讯 包含法律、设计、房产、教育、医疗、招聘等分类广告

今生玉缘 千佛山万人相亲会开始了 参展资料可免费查询

天喜缘 专业红娘服务 88341187 88340199

舜华缘 高端单身俱乐部 高薪诚聘红娘10名